



Dvojí pomoc, lidem a městu

Celé pětiny práceschopných občanů Krásné Lípy se dotýká problém nezaměstnanosti. V létě je to pod dvacet procent, v zimě něco přes. V reálných číslech je to problém více než čtyř stovek spoluobčanů, potažmo mnoha stovek dotčených rodin.

Je nezpochybnitelné, že hlavní úkoly v boji proti neklesající nezaměstnanosti musí plnit stát. Dosud jím používané nástroje, ať již diskutabilní investiční pobídky či dotování výstavby různých průmyslových zón, nebo podpůrné programy realizované prostřednictvím úřadů práce, žádnou zásadní změnu nepřinesly. I přesto Krásná Lípa programy Úřadu práce Děčín naplno využívala a využívá. Ať již to byly klasické veřejné prospěšné práce (tzv. věpépěčka), či zřizování společensky účelných míst nebo podpůrné programy pro dlouhodobě evidované uchazeče o práci. Ve využití těchto možností jsme stále v rámci okresu, ale i kraje, neaktivnější.

Po vstupu naší země do EU se otevřely nové, sice složité, možnosti v aktivní politice zaměstnanosti i pro města a další subjekty. Prostřednictvím různých evropských fondů je možné získávat, prostřednictvím vlastních projektů, zajímavé objemy finančních prostředků. V těchto fondech je peněz připraveno relativně dost.

Naše město opět zareagovalo velmi rychle a mezi prvními v republice získalo před rokem a půl 30 mil. korun z Evropského sociálního fondu, na vybudování Komunitního centra Českého Švýcarska (KCČS). Velkou výhodou je 100% financování projektu z vnějších zdrojů, není tedy nutná žádná vlastní spoluúčasť, nevýhodou však nadále zůstává opožděné zpětné placení výdajů a ohromná administrativa.

Komunitní centrum v současnosti nabízí, prostřednictvím rekvalifikačních kurzů, více než 50 klientům možnost zvýšit si kvalifikaci a tím i zlepšit své šance při budoucím uplatnění na trhu

práce. Podstatnou, pro město velmi důležitou, složkou rekvalifikace je i odborná praxe. Tu si klienti po dobu celého roku odpracovávají v našich městských zařízeních. Většina v Technických službách, ty je vidět ve městě nejvíce. Někteří pracují na sportovním areálu, můžete se s nimi potkat i v našich domech s pečovatelskou službou či v kulturním domě, v T-klubu.

Vedle rekvalifikační KCČS nabízí jazykové a počítačové kurzy, různé poradenství a asistenci. Jeho služeb využívá více než dvě stovky občanů města. Mezi nimi matky na mateřské dovolené, zdravotně postižení, důchodci.

Zároveň je v průběhu roku ve spolupráci s Úřadem práce Děčín městem zaměstnáno více jak 30 dalších nezaměstnaných. V současnosti tedy aktivně podporujeme a zaměstnáváme více jak 80 lidí.

Organizační a administrativní zajištění těchto aktivit je pro Městský úřad velmi náročné. A to ani nemluvě o byrokracii spojené s financováním z fondů EU. Přesto se připravují další projekty, aby byla zajištěna návaznost těch stávajících.

Případně zvýšení počtu zapojených občanů je však problematické a naráží minimálně na dva limity. Tím prvním jsou organizační možnosti Městského úřadu, při takto velkém počtu zaměstnáváním lidí. Druhým, podstatnějším limitem, je omezený počet zájemců o tento způsob pomoci a podpory. Řada evidovaných uchazečů nemá o skutečnou práci zájem. Na pěkně vycpaném polštáři sociálních dávek se jim spokojeně dřímá. Jakýkoli oficiální příjem jim krátí nárok na ně a navíc se musí brzy ráno vstávat. Ale tady musí pomoci stát a změnit zdeformované prostředí a zvýšit motivaci této skupiny nezaměstnaných.

Pro ty aktivní, odhodlané se svou nelehkou situací bojovat, je připravena pomocná ruka.

(J. Kolář)

Předvolební sliby nás vyjdou draho ... !

Před pár měsíci jsem měl možnost mluvit chvíli v klidu s Milošem Zemanem. O aktivitách našeho města v realizaci nejrůznějších investičních i neinvestičních projektů a výsoce nadprůměrném zaměstnávání některých cílových skupin již trochu věděl od našeho společného přítele. Říkal jsem mu, že by bylo potřeba, aby vláda dala daleko více účelově vázaných peněz obcím na zaměstnávání nezaměstnaných a ulehčila obecně zaměstnávání lidí (ostatně jak také všechny vlády proklamují). Většina lidí potřebuje především přiměřenou práci za rozumný výdělek. Ne prioritně dostávat jen jakési „sociální“ dávky, či spíše „sociální“ dárečky pro vyvolené. Rodit děti pro peníze je katastrofou. K mému údivu jsme se na většině souvisejících názorů shodli. Myslel jsem, že ta shoda nebyla od pana Zemana tak úplně upřímná. Vyvedl mě však z toho podezření předminulý týden, když pro noviny řekl, že řada tzv. sociálních výdajů státu, zvláště těch narychlo přijatých před volbami, je zhovadilost a že předvolební rozdávání bylo nadbytečné a bude nás všechny stát dalších 50 miliard dluhů. Co by za to bylo užitečných věcí ... ! Alespoň někdo, kdo má makroekonomický přehled řekne, jak se věci mají.

Škoda, že až tehdy, když si pravdu může dovolit a nejde mu aktuálně jen o hlasy voličů.

(Zbyněk Linhart)

Nové komunikace v Krásné Lípě

Nová síť kvalitních komunikací začne zanedlouho sloužit obyvatelům a návštěvníkům Krásné Lípy. Přibližně tři kilometry asfaltových silnic budou sloužit nejen chodcům a cyklistům, ale například také stále oblíbenějšímu ježdění na kolečkových bruslích. Centrem nových "silniček" se stane tzv. komunikační kříž u nedávno zrevitalizovaného rybníka Cimrák, kde se všechny zmiňované komunikace "scházejí." Součástí tohoto "kříže" je také zcela nový velký odpočinkový altán, po-



dobný dalším dvou, v městském parku a ve Sportovním areálu Českého Švýcarska. Nové cyklostezky vedou právě od tohoto areálu k fotbalovému hřišti a od nyní rekonstruovaného budoucího Centra služeb v blízkosti náměstí až na "výpadovku" na Prahu.



Jedna část nové stezky vede od Cimráku k Centru služeb (domu chovatelů) a vyústí na náměstí.

SOUVISLOSTI

pokračování rozhovoru se starostou města Zbyňkem Linhartem – 4. část

Proč u nás ve městě není supermarket ?

Postavit a provozovat supermarket může reálně firma, která se tím zabývá a to nezávisle na přání té které radnice. Pokud si koupí od kohokoliv pozemek a je v souladu s územním plánem na něm vystavět např. supermarket, tak ho tam postaví, i kdyby město (radnice) nechtělo. A naopak. I kdybychom o to usilovali, je to rozhodnutí opět jen nějaké firmy. Jednání již nějaká proběhla, ale zatím se zdá, že jsme malé město na takovou investici. Budeme muset zatím dojíždět do Rumburka.

Pokud jde o bezpečnost ve městě, nebyla by řešením městská policie?

Městská policie tak, jak u nás již fungovala v polovině devadesátých let určitě ne. Usídlena na půdě radnice, s pěti policisty, z nichž jeden byl vyšetřováván státní policií za nějakou černoť, druhý byl moula, další dva při noční zajeli autem za dům, aby ráno vyjeli odpočati ukončit službu. Jednoho jsem po nástupu do funkce dvakrát přistihl, jak spí na služebně v pracovní době, jednou jsem mu vzal i pistoli ze stolu. A přitom v té době nás stála podstatnou část rozpočtu.

Přeci, pokud jde o bezpečnost, nejde koukat na peníze?

Myslím, že téměř vše je potřeba zvažovat i z hlediska přijatelnosti nákladů. V té době havarovalo kino, o platbách za tělocvičnu se radnice dohadovala jak se školou, tak tělovýchovou. Projekty se na rozdíl od jiných měst nerealizovaly, ani nepřipravovaly. O dotace radnice pak ani neusilovala. Městská policie měla v té době velmi omezené pravomoci a často jen suplovala za naše peníze tu státní.

Ale bezpečnost je důležitá.

To jistě. Myslím, že řešením může být, mimo jiné, zavedení kamerového systému s jistou kombinací hlídání na služebně státní Policie či kanceláři jakési podoby městské Policie na náměstí. Například v domě, kde je dnes umístěno informační středisko, by mohla být po jeho přesídlení do nového domu, služebna a centrální hlídací pult. Je to věc na diskuzi. Vždy však bude nutné mít k tomuto úkolu vhodné lidi. To je základ. Stejně, jako aby títo pracovníci města měli oporu v tom, když i tvrdě zasáhnou proti obtěžovatelům. A ne, aby byly popotahovány prostřednictvím nějakého tzv. asistenta či koordinátora. Musí mít zastání u svých nadřízených.

Kromě investic má město žít i kulturou a sportem. Nesoustředí se radnice příliš a jen na velké stavby?

Připouštím, že já osobně se maximálně soustředím na přípravu a realizaci projektů a staveb a vše co s tím souvisí. Nejsem tu ale sám, a ostatní se mezi v jejich iniciativě nekládou. I na neinvestiční věci je dotací dost. Navíc se domnívám, že i tak je u nás nadprůměrně nejrůznějších kulturních, sportovních a společenských akcí. I letos jich bylo mnoho, od vystoupení Šárky Vaňkové, přes Fešáky, Yo Yo Band, Jana Vyčítala či No Name až po Josefa Zímu. Vloni velký koncert Butty, Juliana Záhorovského a Vaňkové. Folklorní a pěvecké festivaly, atd.

Investiční akce vytváří zázemí pro nejrůznější aktivity. Kulturní dům i tělocvičnu využívají odlišné spolky, stejně jako škola a další. Např.

klad ke konci října se v našem novém areálu bude konat Mistrovství republiky v řecko římském zápase žáků.

Často můžeme slyšet názor, že národní park nám je tu k ničemu. K čemu nám tedy pomoh?

Existence Národního parku sama o sobě nám asi skutečně pomůže jen málo. Je potřeba ale odlišit Správu (tedy státní instituci) a tu značku, kterou zde máme. Pro všemožné iniciativní aktivity jsme založili obecně prospěšnou společnost České Švýcarsko, která nemá prakticky nic společného se Správou NP. A ta realizuje mnoho těch, především na rozvoj a cestovní ruch zaměřených aktivit. Vydávání kalendářů, knih, inzerátů o Českém Švýcarsku, provoz ekobusů a infocenter v celém regionu, vzdělávací aktivity. A mnoho dalších činností. V Praze jezdí tramvaje s propagací na České Švýcarsko, jsou vydávány celostátní inzeráty. Při koncertech v Obecním domě či na Staroměstském náměstí v Praze byly promítány nádherné fotky z našeho kraje. Natáčí se hned několik filmů o Českém Švýcarsku, za deset milionů o Česko Saském Švýcarsku. Společně s německou stranou usilujeme o zaplacení do světového dědictví UNESCO. To vše je naše o.p.s. A to nám jistě v budoucnu přinese užitek. Pokud k tomu přidáme další snahu a iniciativu.

Proč ve svých aktivitách zapomínáte na osady?

Bydlet v osadě – na vesnici má své výhody a své nevýhody. Je pravda, že většina velkých investic se realizuje v centru města. Je to ale logické, vybavenost měst prostě je uprostřed měst a slouží všem. I těm, kdo v tom místě nebydlí. Z tohoto hlediska by mohli namítat např. i obyvatelé ulic přímo ve městě, že se u nich nic neudělalo. A někde se začít musí. Je to samozřejmě i otázka peněz a přidělovaných dotací. Musím ale říci, že se snažíme v osadách zajistit běžný servis – veřejné osvětlení, svoz odpadů, zimní i letní sjízdnost komunikací, hřbitovy, základní zeleň, atp. Máme připravenou studii na zajištění náhradní vody – vrtů v Zahradách, Kyjově a Vlčí Hoře. Stavební povolení je na rekonstrukci kaple ve Vlčí Hoře a opravy komunikací.

Myslím, že daleko nejvíce je svízelná situace v dopravě. Ty hlavní silnice jsou však ve správě Ústeckého kraje, stejně jako zajišťování dopravní obslužnosti autobusy i vlaky v regionu.

To je jistě velký aktuální problém – veřejná doprava především autobusy. Co s tím děláte?

To část lidí zažívá, všichni sledují v televizi. Veřejná doprava se ale skutečně musí řídit na úrovni regionu a tady opět stát i kraj selhává. Před lety hloupě uzavřené smlouvy s monopolním dopravcem se nedají lehce změnit. Starostové všech okrajových částí intervnují a snad se situace vrátí do normálu. Doufáme, že by mohlo pomoci, kdyby město až to bude pravděpodobně od příštího roku možné, požádalo o dotaci na nákup vlastního turistického autobusu, který by zároveň pomohl s dopravou v okolí našeho města.

Ve městě chybí koupaliště.

Vím, a mnoho dalších věcí. Zainvestovat a provozovat řádné koupaliště je velký a nákladný problém.

Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 9. 10. 2006 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 12. 10. 2006 v Krásné Lípě. Pytle na separovaný odpad si lze zdarma vyzvednout na TSM Krásná Lípa, Pletářská 22/3.

Provozní doba Tsm Krásná Lípa:

Pondělí	7.00 – 12.00 h	14.00 – 17.00 h
Úterý	7.00 – 12.00 h	14.00 – 15.00 h
Středa	7.00 – 12.00 h	14.00 – 17.00 h
Čtvrtek	7.00 – 12.00 h	14.00 – 15.00 h
Pátek	7.00 – 13.00 h	
Sobota	v sudém týdnu 8.00 – 11.00 h	

Snažíme se proto jít cestou generálních oprav několika rybníků, které se lehce doupraví k tomuto účelu. Máme připravenou rekonstrukci přehrady v Kyjově. Tam tomu brání soud s Kinským. Připravujeme rekonstrukci rybníka Šimlák a bude potřeba ještě několik rybníků. Pokud jde o kryté koupání, musí nám pro tuto chvíli stačit bazén v Rumburku či Varnsdorfu, nebo čtyři aquaparky za hranicemi v Německu nebo v Děčíně. To vše je pro občasně vykoupaní dostupné. Vím, jak ohromně se musí takový provoz dotovat a naše město si to prostě nemůže dovolit. Ani v Praze nemají každých pět kilometrů bazénů.

Snažíme se přesvědčit jednoho bohatého soukromého investora ke společnému projektu jakéhosi velkého relaxačního odpočinkového meditačního aqua centra. To se ale může povést, když bude naše město vybaveno základní infrastrukturou pro volný čas. A na tom děláme a připravujeme další projekty.

Vždyť na to vše jsou i fondy Evropské unie, proč je nevyužít?

Jednak je opravdu nadstandardně využíváme a ať už bude na radnici kdokoliv, měl by se na ně soustředit a hlavně neutratit své peníze a potom nemít na spolufinancování!

Náš právě realizovaný projekt Centrum Českého Švýcarska I je největší částkou podporovaný projekt v ČR v rámci programu EU z rozpočtu let 2004 – 2006. Je to těch snad už zřejmých pět staveb. Římská jedna myslím naznačuje, že ještě není všem dnům konec. Máme připravené či se připravují stavby za zhruba čtyři sta milionů korun. Musím ale zdůraznit, že těch peněz z EU není zas tak hodně, jak se říká a že zdaleka nestačí jenom tak požádat a je to! Naše republika umí celou tu administrativu pěkně zkomplikovat, což je paradoxně naše výhoda. Umíme to překonat.

(vík)

Inzerce

Centrum péče o člověka hledá do týmu muže i ženy pro poradny zlepšování kondice a tvarování postavy. Rekvalifikace zajištěna. HPČ i VPČ. Pro více informací volejte 775 375 065.

POZVÁNKY

PODPORUJEME REGION

České Švýcarsko

KONCERT HOP TROP. Koncert populární skupiny HOP TROP je připraven na středu 11. října od 19 hod. v Kulturním domě v Krásné Lípě. Vstupné 120,- Kč, v předprodeji 110,- Kč. Možnost rezervace na tel. 777 184 083 nebo 412 384 096. Prodej vstupenek pro organizace i na fakturu.

DEN ÚCTY KE STÁŘÍ. V sobotu 14. října jsou zváni všichni krásnolipští senioři do místního kulturního domu na kulturní program při příležitosti Dne úcty ke stáří. Na 15 hodinu je pro účastníky akce připraveno překvapení v podobě besedy se známou osobností české kultury a v 16 hodin už začne k tanci i poslechu hrát dechová hudba z Moravy.

SETKÁNÍ ZÁJMŮVÝCH ORGANIZACÍ. Ve čtvrtek 12. října se v krásnolipském kulturním domě sejdou zástupci všech zájmových organizací působících v Krásné Lípě s vedením města. Rada města Krásná Lípa jim chce touto cestou poděkovat za jejich činnost a pořádání akcí pro veřejnost v letošním roce. Ty nejaktivnější organizace pak finančně odmění. V závěru setkání se všichni vydají na společnou prohlídku rekonstruovaného Domu chovatelů.

BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ A HRAČEK. Mateřské centrum Beruška za podpory města Krásná Lípa pořádá v Kulturním domě (kino) Krásná Lípa, 1. patro, burzu krásných věcíček pro vaše děti za velice příjemné ceny. V pátek prodáte, v sobotu nakoupíte.

Přijem věci k prodeji:

PÁTEK 6. 10. 2006 16 – 18 hod.

Prodej:

SOBOTA 7. 10. 2006 8 – 10 hod.

VÝSTAVA. Informační středisko Národního parku České Švýcarsko v Krásné Lípě zve do stejnojmenné galerie všechny příznivce Českého Švýcarska na novou a zajímavou výstavu s názvem „Děk patronům...zachráněné sakrální památky“. Výstava, která vznikla z iniciativy Správy Národního parku České Švýcarsko – konkrétně díky paní Natálii Belisové, potrvá od 30. září do 15. října 2006 a tematicky navazuje na předešlou výstavu věnovanou Lidovým památkám Českého Švýcarska, jež připravila obecně prospěšná společnost České Švýcarsko.

Inzerce

Městská knihovna Krásná Lípa nabízí

v zájmu podpory čtenářství u příležitosti
Týdne knihoven

od 2. 10. do 5. 10. 2006

*přihlášení nových členů zdarma

*přístup na internet zdarma

*čtenářskou amnestii - každý čtenář, který nevrátil knihy
včas, je může vrátit bez poplatků z prodlení

*soutěže, hry a další program pro děti

RŮZNÉ

Katalogy Sachsen Classic na IS. Katalogy k rallye historických vozidel Sachsen Classic 2006 sice opožděně, ale přece dorazily z německého Stuttgartu do Krásné Lípy! Zájemci je mohou obdržet v informačním středisku na krásnolipském náměstí. Věříme, že navzdory tomuto zpoždění udělají příznivcům automobilových dědečků radost.

Program kina i e-mailem. Všichni ti, kteří by chtěli být informováni o programu krásnolipského kina emailovou poštou, ať napíšou svou adresu na semelkova@krasnalipa.cz. O programu kina a všech akcích konaných v Krásné Lípě informují i webové stránky www.kulturouseveru.cz.

Příspěvek města. Rovnými 384 800 korunami přispělo město čtyřiceti domácnostem, které si zřídily kanalizační přípojky na splaškovou kanalizaci a o příspěvek města si požádaly. Další žádosti o příspěvek se ještě využívají.

Město plné květin. Do každoroční soutěže Město plné květin se v letošním roce přihlásilo pět účastníků. Komise Rady města Krásná Lípa se nakonec rozhodla odměnit všech pět účastníků.

Stav silnic na Sněžné. Již delší dobu si obyvatelé Sněžné stěžují na stav silnice vedoucí k tamní kapličce. Město, které není jejím vlastníkem, již vyzvalo skutečného majitele, kterým je Ústecký kraj, potažmo Správa a údržba silnic Ústeckého kraje, aby silnici opravil.

Dopravní obslužnost. Ostatní dopravní obslužnost, kterou Ústecký kraj nikdy nezajišťoval, ale kterou si hradí pouze samotné obce, byla v době dopravní krize, kdy ostatní autobusy nejezdily, plně zajištěna. Město do srpna 2006 ze svého rozpočtu na tyto autobusy, tři autobusové linky, již přispělo přes 50 tisíc korun, což představuje 28 Kč/km.

Nově upravené nádraží

V těchto dnech je dokončována nová úprava veřejného prostranství před krásnolipským hlavním vlakovým nádražím. Nevzhledná, neudržovaná plocha, která vítala cestující v Krásné Lípě se změnila k nepoznání. Nové výsadby okrasných dřevin a obnovené moderní veřejné osvětlení zaujmou na první pohled. Budou instalovány ještě dvě nové lavičky a naset nový trávník. Ošetřeny budou i okolní porosty, které jsou na pozemcích Českých drah. První kontakt cestujících a návštěvníků s Krásnou Lípou tak bude přeci jen přívětivější. Teď je na Českých drahách, aby se podobně zamyslely nad vzhledem a stavem nádražní budovy. Rukavice je hozena.

Od září je také možné na deseti nádražích v Českém Švýcarsku díky novým informačním panelům získat konkrétní informace o regionu, daném místě i tipy na výlet. Tyto informační tabule, které připravila společnost České Švýcarsko, mají usnadnit orientaci nejen návštěvníkům a obyvatelům regionu, ale současně mají upozornit na jedinečné přírodní a kulturní bohatství a možnost využití vlakové dopravy pro poznávání tohoto regionu.

(J. Kolář)



Volby do zastupitelstva Krásné Lípy

Termín: 20. a 21. října 2006

O hlasy voličů v našem městě se budou ucházet kandidáti čtyřech volebních stran:

- Česká strana sociálně demokratická
- Komunistická strana Čech a Moravy
- Nezávislí
- Strana zelených

Křinice znečištěna ropnými látkami

Několik minulých dnů zaměstnával místní hasiče únik ropných látek do Křinice. Neúmyslnou havárií způsobil únik zbytků motorové nafty ze sklepa privátního objektu na Varnsdorfské ulici. Jednalo se o starou ekologickou zátěž po bývalém majiteli.

Po zjištění průniku látek do Křinice byly instalovány dvě normé stěny a pomocí sorpčních látek byly zbytky nafty

z toku odstraňovány. Následně byly odstraněny znečištěné porosty v zasažené části toku a propláchnuta kanalizační přípojka od objektu. Vodoprávním úřadem byla uložena majiteli nápravná opatření, aby nadále nemohlo docházet k poškozování životního prostředí na hraničním toku protékajícím blízkým Národním parkem České Švýcarsko.

(J. Kolář)

USNESENÍ

z 22. zasedání Zastupitelstva města Krásná Lípa konaného dne 24. 8. 2006

1. Zpráva o plnění úkolů 21. ZM

Usnesení ZM č. 22 – 01/2006

ZM schvaluje zprávu o plnění úkolů 21. ZM předloženou místostarostkou města Hanou Volfovou bez připomínek.

2. Zpráva o hospodaření za první poleletí 2006

Usnesení ZM č. 22 – 02/2006

ZM schvaluje zprávu o hospodaření města za první poleletí 2006 předloženou předsedou finančního výboru Jiřím Šedivým touto připomínkou:

Jaroslav Štibor – pozastavení se nad opakovanou nepřítomností Jiřího Šedivého.

3. Zpráva o činnosti FV

Usnesení ZM č. 22 – 03/2006

ZM schvaluje zprávu o činnosti finančního výboru předloženou předsedou výboru Jiřím Šedivým bez připomínek.

4. Zpráva o investičních projektech města

Usnesení ZM č. 22 – 04/2006

ZM schvaluje zprávu o investičních projektech města předloženou starostkou města.

5. Průběh a realizace projektu Centrum ČS

Usnesení ZM č. 22 – 05/2006

ZM bere na vědomí informace o průběhu realizace projektu Centrum NP České Švýcarsko I a dodatek č. 4 k SOD s firmou Konstruktiva Konsit, a. s. Praha.

ZM schvaluje postup starosty města ve věci realizace projektu Centrum NP České Švýcarsko I a přehled změnových listů - změny v provádění stavebních prací a ukládá RM sledovat změny v provádění prací v koordinaci s TDI a AD.

ZM schvaluje případné navýšení nákladů stavby Centra NP ČS I související především se zvýšením technické úrovně staveb a součástí vybavení do výše 2,5 mil. Kč s tím, že potřebná částka bude kompenzována z celkového rozpočtu „vybavení“ Projektu (především Centrum služeb a Sportovní areál). ZM pověřuje RM uzavřením příslušného dodatku ke smlouvě na stavbu Centra NP ČS I s firmou Konstruktiva Konsit, a. s. a to po odsouhlasení manažerem projektu.

6. Zpráva kontrolního výboru

Usnesení ZM č. 22 – 06/2006

ZM schvaluje zprávu kontrolního výboru předloženou předsedou Josefem Mlýškem. ZM ukládá RM:

1. Zavést evidenci požadavků nebo rozšířit stávající evidenci na odstraňování závad na bytovém majetku města i na ostatní majetek města. Stanovit, kde a kým budou tyto požadavky přijímány a kde bude kontrolovat odstranění.
2. Znovu prověřit možnost novelizace OZV o ochraně životního prostředí a veřejného pořádku na území města Krásná Lípa.
3. Prověřit možnost řešení systému parkování na území města Krásná Lípa.
4. Tajemníkoví města: seznámit nově zvolený kontrolní výbor se závěry KV z tohoto volebního období.

7. Zpráva o projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska

Usnesení ZM č. 22 – 07/2006

ZM schvaluje zprávu o projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska předloženou místostarostkou Hanou Volfovou bez připomínek, s poděkováním Haně Volfové a pracovníkům projektu za pomoc občanům při hledání zaměstnání a při zvyšování kvalifikace.

8. Nemovitosti

Usnesení ZM č. 22 – 08/2006

ZM schvaluje prodej objektu Studánecká

474/21 s částí pozemku st. p. č. 452/2, k. ú. Krásná Lípa, dle předloženého návrhu Josefu Vavrochovi, bytem Frndova 1085/33, Krásná Lípa za cenu 400 000 Kč a následujících podmínek:

- 1) Před vlastním prodejem bude vyhotoven geometrický plán se zaměřením zastavěné plochy objektu a přístupové cesty k objektu Studánecká 474/21.
- 2) Prodej objektu včetně bytových jednotek a jejich závazků.
- 3) Před podpisem kupní smlouvy žadatel uhradí kupní cenu v plné výši.

9. Nemovitosti

Usnesení ZM č. 22 – 09/2006

RM schvaluje prodej objektu kůlna se st. p. č. 1039, k. ú. Krásná Lípa Karlu Benešovi a Jindřišce Benešové, oba bytem Nerudova 494/17, Krásná Lípa za cenu 10 000 Kč splatných při podpisu kupní smlouvy.

10. Nemovitosti

Usnesení ZM č. 22 – 10/2006

ZM schvaluje smlouvu o zrušení předkupního práva jako práva věcného k nemovitosti Dlouhý Důl 2, Krásná Lípa mezi městem Krásná Lípa a Miroslavem Plotem, Dlouhý Důl 2, Krásná Lípa.

11. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 11/2006

ZM schvaluje prodej části p. p. č. 333/4 o výměře 45 m², k. ú. Krásná Lípa, za účelem zřízení zahrady, za cenu 1 575 Kč Evě a Zdeňku Kamberským, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 14. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

12. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 12/2006

ZM schvaluje prodej p. p. č. 97/7 o výměře 617 m², k. ú. Krásná Lípa, za účelem podnikání firmě TISK, spol. s r. o. Krásná Lípa, Kyjovská 20, za cenu 92 550 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

13. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 13/2006

ZM neschvaluje prodej části p. p. č. 215/1, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy, SNPČS, se sídlem Prošků 52, Krásná Lípa, z důvodu nedoložení dokladů na základě výzvy ze dne 9. 11. 2004 a s ohledem na zjištění projevu související nemovitosti (objekt Kyjov 11).

14. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 14/2006

ZM schvaluje prodej části p. p. č. 1191/3 o výměře 430 m², k. ú. Vlčí Hora Ivetě a Luboši Zemanovým, bytem Praha 6, Pod Ořechovkou 27, za cenu 43 600 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

15. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 15/2006

ZM neschvaluje prodej části p. p. č. 1564, p. p. č. 1211/1 a p. p. č. 1220/1, vše k. ú. Vlčí Hora Ivetě a Luboši Zemanovým, bytem Praha 6, Pod Ořechovkou 27, z důvodu zachování pozemků pro potřeby města.

16. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 16/2006

ZM schvaluje prodej p. p. č. 2368/1 o výměře 800 m², k. ú. Krásná Lípa, za účelem výstavby rodinného domu Haně a Jiřím Čedílkovým, bytem Praha 6, K Roztokům 114/13, za cenu 16 000 Kč. Prodej bude realizován podle § 2 odst. 9 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

17. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 17/2006

ZM schvaluje prodej části st. p. č. 735 (nově vzniklá st. p. č. 735/2) o výměře 71 m², k. ú. Krásná Lípa, za účelem zřízení zahrady Michalu Zenknerovi, bytem Krásná Lípa, Varnsdorfská 536/91, za cenu 2 130 Kč, za podmínky směny st. p. č. 577/1, k. ú. Krásná Lípa. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

18. Směna pozemků

Usnesení ZM č. 22 – 18/2006

ZM schvaluje směnu částí st. p. č. 735 o výměře 29 m², k. ú. Krásná Lípa ve vlastnictví města Krásná Lípa za část st. p. č. 577/1 o výměře 29 m², k. ú. Krásná Lípa ve vlastnictví Michala Zenknera Krásná Lípa, Varnsdorfská 536/91. Náklady se směnou pozemků spojené uhradí město Krásná Lípa.

19. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 19/2006

ZM schvaluje prodej p. p. č. 570 o výměře 463 m², k. ú. Krásná Lípa, za účelem zřízení zahrady Zdeňku a Boženě Pánkovým, bytem Krásná Lípa, Vančurova 52/4, za cenu 20 465 Kč (do základní výměry 6 320 Kč, nad základní výměru 5 145 Kč, porosty 9 000 Kč), s tím, že cena bude snížena o 50 % za újmu, způsobenou majiteli objektu chybným rozhodnutím ZM, při odprodeji pozemku u nemovitosti jinému žadateli. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

20. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 20/2006

ZM schvaluje prodej části p. p. č. 847 (nově vzniklá p. p. č. 847/2) o výměře 553 m², k. ú. Krásná Lípa, za účelem zřízení zahrady Pavlu Eichlerovi, bytem Krásná Lípa, Varnsdorfská 131/92 a Haně Štroblové, bytem Zákupy, Lasvice 10 za cenu 13 315 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

21. Prodej pozemků

Usnesení ZM č. 22 – 21/2006

ZM projednálo žádost Správy Národního parku České Švýcarsko Krásná Lípa o souhlas s prodejem částí p. p. č. 2385/3 a p. p. č. 2385/21, vše k. ú. Krásná Lípa a nesouhlasí prodejem výše uvedených pozemků. ZM požaduje převedení pozemků zpět městu Krásná Lípa.

22. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 22/2006

ZM schvaluje prodej části p. p. č. 555/1 (nově vzniklá p. p. č. 555/3) o výměře 168 m², k. ú. Krásná Lípa, za účelem podnikání Richardu Jäckelovi, Krásná Lípa, Dvořákova 42/10, za cenu 16 800 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

23. Prodej pozemků

Usnesení ZM č. 22 – 23/2006

ZM schvaluje prodej částí p. p. č. 639/2 o výměře 200 m² a částí p. p. č. 602/1 (nově vzniklá p. p. č. 602/3) o výměře 624 m², vše k. ú. Vlčí Hora, za účelem zřízení zahrady Františku a Libuši Krůtilovým, bytem Varnsdorf, Nová 2897, za cenu 16 540 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

24. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 24/2006

ZM schvaluje prodej části p. p. č. 602/1 (nově vzniklá p. p. č. 602/4) o výměře 808 m², k. ú. Vlčí Hora, za účelem zřízení zahrady Ivanovi a Jaroslavě Lemonovým, bytem Kladno, Sportovců 3029, za cenu 37 970 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

25. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 25/2006

ZM schvaluje prodej částí p. p. č. 1868/5 o výměře 150 m², k. ú. Krásná Lípa za účelem legalizace stavby garáže Otakaru a Janě Volencovým, bytem Krásná Lípa, Rooseveltova 1060/17, za cenu 25

Kč/m². Prodej bude realizován smlouvou o smlouvě budoucí do doby realizace inženýrských sítí pro výstavbu rodinných domů na p. p. č. 1857/9, k. ú. Krásná Lípa. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

26. Prodej pozemků

Usnesení ZM č. 22 – 26/2006

ZM schvaluje opravu administrativní chyby u usnesení ZM č. 20-05/2006 ze dne 27. 4. 2006, kterou se mění výměra částí p. p. č. 2023/2 z 1038 m² na 1055 m² a kupní cena z 155 940 Kč na 157 300 Kč.

27. Směna pozemků

Usnesení ZM č. 22 – 27/2006

ZM schvaluje směnu p. p. č. 752/3 o výměře 97 m², k. ú. Krásná Lípa za p. p. č. 752 o výměře 95 m², k. ú. Krásná Lípa mezi městem Krásná Lípa a Václavem Koubkem, bytem Krásná Lípa, Kovářská 16. Náklady se směnou spojené uhradí směnitéle rovným dílem.

28. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 28/2006

ZM projednálo žádost Ladislava Hájka a Jana Hájka, bytem Staré Křečany, Nové Křečany 126 v zast. Ladislava Hájka, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 160 a neschvaluje prodloužení termínu dle smlouvy č. 2004/40/15-117 pro předložení územního rozhodnutí pro stavbu rodinného domu na p. p. č. 580/1 a p. p. č. 580/2, vše k. ú. Kyjov u Krásné Lípy, do doby změny územního plánu.

29. Doplnění usnesení

Usnesení ZM č. 22 – 29/2006

ZM ve smyslu usnesení ZM č. 21-17/2006 schvaluje prodloužení termínu pro předložení stavebního povolení dle smlouvy o uzavření budoucí smlouvy na koupi nemovitosti č. 2004/40/15-117 o dva roky.

30. Odkoupení pozemků

Usnesení ZM č. 22 – 30/2006

ZM schvaluje odkoupení části p. p. č. 404/5, k. ú. Krásná Lípa dle předloženého návrhu od Milana a Evy Sudkových, bytem Krásná Lípa, Zahradní 8 za účelem majetkoprávního vypořádání za cenu 20 Kč/m². Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

31. Prodej pozemku

Usnesení ZM č. 22 – 31/2006

ZM schvaluje prodej části p. p. č. 403/1, k. ú. Krásná Lípa a majetkoprávní vypořádání sousedních pozemků, dle předloženého návrhu, v celkové výměře cca 600 m², Milanu a Evě Sudkovým, bytem Krásná Lípa, Zahradní 8, za cenu 20 Kč/m² do základní výměry a nad základní výměru 35 Kč/m². Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

32. Majetkoprávní vypořádání pozemků

Usnesení ZM č. 22 – 32/2006

ZM schvaluje směnu st. p. č. 299/4 o výměře 23 m² a částí p. p. č. 390/1 o výměře 803 m², k. ú. Krásná Lípa, ve vlastnictví města Krásná Lípa, za p. p. č. 389/3 o výměře 116 m², část p. p. č. 389/2 o výměře 53 m², část p. p. č. 389/1 o výměře 30 m² a část st. p. č. 292/2 o výměře 4 m², vše k. ú. Krásná Lípa. Rozdíl výměr ve prospěch manželů Dastychových bude řešen doplatkem městu Krásná Lípa ve výši 12 460 Kč při podpisu směnne smlouvy. Směna bude řešena smlouvou o smlouvě budoucí s platností do 11. 7. 2022. Veškeré náklady se směnou spojené uhradí město Krásná Lípa.

33. Směna pozemků

Usnesení ZM č. 22 – 33/2006

ZM schvaluje směnu částí p. p. č. 408/3 o výměře 70 m², k. ú. Krásná Lípa ve vlastnictví města Krásná Lípa za část p. p. č. 408/4 o výměře 411 m², p. p. č. 408/6 o výměře 270 m², p. p. č. 408/5 o výměře 50 m² a částí p. p. č. 408/7 o výměře 50 m², vše k. ú. Krásná Lípa ve vlastnictví Ing. Pavla



Olejára a MUDr. Tomáše Olejára, bytem Krásná Lípa, Frindova 5. Rozdílný výměr ve prospěch města Krásná Lípa bude řešen doplatkem ve výši 20 Kč/m². Město Krásná Lípa uhradí veškeré náklady se směnou spojené.

34. Souhlas s prodejem pozemku Usnesení ZM č. 22 – 34/2006

ZM vydává souhlas Ondřeji Ellederovi, bytem Praha 7, Fr. Křížka 14, k darování p. p. č. 657/2 a p. p. č. 659/5, vše k. ú. Krásný Buk, dle žádosti.

35. Souhlas s prodejem pozemku Usnesení ZM č. 22 – 35/2006

ZM vydává souhlas Ondřeji Ellederovi, bytem Praha 7, Fr. Křížka 14 a MUDr. Danielu Ellederovi, bytem Praha 8, Modřínová 73, k darování, p. p. č. 459/9 a p. p. č. 659/10, vše k. ú. Krásný Buk, ve smyslu žádosti.

36. Odkoupení pozemku Usnesení ZM č. 22 – 36/2006

ZM ruší usnesení ZM č. 21-07/2006 ze dne 21. 6. 2006 o odkoupení části st. p. č. 112, k. ú. Vlčí Hora od Kurta Goldberga, Krásná Lípa, Havlíčkova 21 z důvodu výměry menší než 1 m, po odsouhlasení geometrického plánu oběma zúčastněnými stranami.

37. 3. rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa Usnesení ZM č. 22 – 37/2006

ZM schvaluje 3. rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa pro rok 2006 v celkové výši příjmů a výdajů 197 605 tis. Kč, dle předloženého návrhu.

38. Dohoda o uznání závazku a úhradě dluhu ve splátkách Usnesení ZM č. 22 – 38/2006

ZM schvaluje dohodu o uznání závazku a úhradě dluhu ve splátkách s Miroslavem Zimou, bytem Krásná Lípa, Bezručova 359/15, dle předloženého návrhu.

39. Podání žádosti o financování projektu Usnesení ZM č. 22 – 39/2006

ZM schvaluje příspěvkové organizaci města Základní škola a Mateřská škola podání žádosti o dotaci ze zdrojů Finančních mechanismů EHP/Norska na modernizaci školek a škol s tím, že bere na vědomí nutnost zajištění financování projektu v průběhu jeho realizace tak, aby nedošlo při realizaci zpětných plateb ze zdrojů Finančních mechanismů EHP/Norska a postupnému vzniku nákladů k deficitu finančních prostředků. Výše grantu je stanovena do 85% při minimální žádosti 250 000 euro při stanoveném fixním kurzu 1 euro = 28,501 Kč. Požadovaná částka o kterou bude škola žádat nesmí o 3% převýšit minimální požadovanou dotaci. Výše požadované dotace: 250 000 euro = 7 125 250,00 Kč. Spolu financování ve výši: 1 068 787,50 Kč (při navýšení o 3% 1 100 851,10 Kč).

40. Podání žádosti o financování projektu Usnesení ZM č. 22 – 40/2006

ZM schvaluje příspěvkové organizaci města Základní škola a Mateřská škola podání žádosti o dotaci projektu Hraj si, uč se, poznávej v rámci Výzvy č. 3 Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy z OPRLZ (školní vzdělávací program) ve výši max. 1 700 000 Kč.

41. Účelová dotace pro ZŠ a MŠ Usnesení ZM č. 22 – 41/2006

ZM schvaluje žádost příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa (dále jen ZŠ a MŠ) na využití účelové dotace města v celkové výši 647 000 Kč v členění:

- vybavení do školní jídelny (konvektomat, pracovní stůl, dřevěná) 400 000 Kč
- výměna lapolu a terénní úpravy u ŠJ 167 000 Kč
- oprava svodů na budově školy 80 000 Kč a případné dofinancování nákupu z investičního fondu ZŠ a MŠ (dále jen IF) do maximální výše zůstatku IF.

42. Rozpočet ZŠ a MŠ Krásná Lípa Usnesení ZM č. 22 – 42/2006

ZM pověřuje RM schvalováním rozpočtových opatření rozpočtu příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa /dále jen ZŠ a MŠ/ na rok 2006 v rámci schváleného rozpočtu ZŠ a MŠ, které nemění výši celkového rozpočtu.

43. Investiční fond ZŠ a MŠ Krásná Lípa Usnesení ZM č. 22 – 43/2006

ZM schvaluje žádost příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa /dále jen ZŠ a MŠ/ na stavební úpravy a opravy v budově Školní jídelny, Komenského 10/690, Krásná Lípa z důvodu neustálého zatřetíání do budovy a výměny lapolu a schvaluje financování těchto stavebních úprav a oprav z investičního fondu ZŠ a MŠ /dále jen IF/ za předpokladu nepřecherpání IF.

44. Investiční fond ZŠ a MŠ Krásná Lípa Usnesení ZM č. 22 – 44/2006

ZM bere na vědomí vyúčtování akce příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa /dále jen ZŠ a MŠ/ výměna střešní krytiny na objektu Školní jídelny, Komenského 10/690, Krásná Lípa z investičního fondu ZŠ a MŠ /dále jen IF/, dle předloženého návrhu a zůstatek IF 310 358Kč ke dni 12.09.2006.

45. EQUAL Usnesení ZM č. 22 – 45/2006

ZM schvaluje 1. rozpočtové opatření rozpočtu projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska - EQUAL pro rok 2006, dle předloženého návrhu.

ZM schvaluje spoluúčast města v projektu pro rok 2006 do výše 100 000 Kč na pokrytí nutných neuznatelných výdajů s projektem spojených, po schválení RM.

ZM schvaluje předfinancování projektu pro rok 2006 z rezervy investičního rozpočtu ve výši 3 500 000 Kč.

46. Dotace na Centrum ČS II Usnesení ZM č. 22 – 46/2006

ZM schvaluje přijetí dotace na přípravu projektu Centrum Českého Švýcarska II dle rozhodnutí o registraci akce v rámci programu Podpora rozvoje severozápadních Čech a Moravskoslezského regionu. ZM schvaluje jako předběžnou rozvalu v případě bu-

doucí realizace projektu, že vlastní zdroje bude čerpat z rozpočtu města příp. z úvěru.

47. Exekuce majetku - dodatek ke smlouvě Usnesení ZM č. 22 – 47/2006

ZM schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě o postoupení pohledávky města Krásná Lípa za Mikanem Karlem, bytem Nezvalova 1821/21, Litoměřice uzavřené se společností PROF-CZ, spol. s r. o., Anglické nábřeží 1, Plzeň.

48. Sociální fond Usnesení ZM č. 22 – 48/2006

ZM schvaluje změnu v příloze č. 2 a 3 Statutu sociálního fondu dle předloženého znění.

49. Logotyp města Krásná Lípa Usnesení ZM č. 22 – 49/2006

ZM schvaluje grafický návrh logotypu města Krásná Lípa dle předloženého návrhu a ukládá místostarostce města zajistit jeho rozpracování pro tiskoviny města.

50. Spolupráce s SDH Krásná Lípa Usnesení ZM č. 22 – 50/2006

ZM projednalo a schvaluje Zásady spolupráce mezi městem Krásná Lípa a SDH Krásná Lípa. ZM schvaluje mimořádnou dotaci SDH Krásná Lípa ve výši 15 tis. Kč.

51. Smlouva o zřízení věcného břemene Usnesení ZM č. 22 – 51/2006

ZM schvaluje znění smlouvy o zřízení věcného břemene na zajištění průchodu k rekreačnímu objektu situovanému na st.p.č. 70, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy ve prospěch Zdeňka a Heleny Margoliosových, bytem U Větrárolu 5, Praha. Právo věcného břemene se zřizuje bezúplatně v rozsahu dle GP č. 159-103/2005.

52. Změna ÚPSÚ města Krásná Lípa Usnesení ZM č. 22 – 52/2006

ZM projednalo žádost fy. EUROTOPOZ spol. s r. o., se sídlem Mikulášovická 565, Velký Šenov o změnu ÚP města Krásná Lípa v prostoru p. p. č. 245/7, k. ú. Krásná Lípa, z důvodu rozporu záměru firmy rozšířit provoz (přistavba haly) s platnou územně plánovací dokumentací. S ohledem na platnou legislativu nemůže ZM zadateli

jednoduchým procesem vyhovět a jeho podnět bude uplatněn při změně stávajícího územního plánu města Krásná Lípa.

53. Změna ÚPSÚ Města Krásná Lípa Usnesení ZM č. 22 – 53/2006

ZM projednalo opětovnou žádost p. Ladislava Hájka, bytem Vlčí Hora 160, Krásná Lípa o přijetí vyhlášky resp. provedení změny ÚP v souvislosti s jeho záměrem výstavby RD na p. p. č. 580/1 a p. p. č. 580/2, vše k. ú. Kyjov u Krásné Lípy. ZM se zároveň seznámilo se zamítavým rozhodnutím Stavebního úřadu Rumburk ze dne 20.03.2006 ve věci vydání příslušného územního rozhodnutí, rozhodnutím o odvolání odboru územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Ústeckého kraje ze dne 09.06.2006 o zamítnutí odvolání, vydání na základě odvolání žadatele a e-mailovým vysvětlením tohoto orgánu ze dne 08.09.2006. Z výše uvedených stanovisek pak vyplývá, že záměr na výstavbu předmětného RD je v rozporu s platnou územně plánovací dokumentací města Krásná Lípa a bez změny územního plánu není možné stavbu RD povolit, i když pracovníci odboru výstavby, investic a životního prostředí Městského úřadu v Krásné Lípe i zastupitelé města Krásná Lípa mají názor opačný, ale v této věci jsou vázáni rozhodnutím nadřízených orgánů. S ohledem na výše uvedené skutečnosti ZM nemůže v současné době žádosti žadatele vyhovět a jeho podnět bude uplatněn při změně stávajícího ÚP.

54. Územní plán města Krásná Lípa Usnesení ZM č. 22 – 54/2006

ZM bere na vědomí informaci o nutnosti pořízení nové územně plánovací dokumentace města Krásná Lípa a ukládá RM zjistit v této věci příslušné podklady a nabídky.

55. Diskuse členů ZM Usnesení ZM č. 22 – 55/2006

ZM ukládá RM zabývat se těmito otázkami, které vyplynuly z diskuse členů ZM: Zástupci politických stran poděkovali vedení města a ZM za jejich dosavadní práci. Mgr. Milan Sudek – vyhodnotil účast všech členů ZM na zasedáních za toto volební období a výsledky zveřejnit ve Vlkyři.

DOCHÁZKA ČLENŮ ZM OD ZAČÁTKU VOLEBNÍHO OBDOBÍ (1. ZM - 22. ZM)

Jméno	Volební strana	Účast	Nezúčastnil se		Účast v %
			Omluven	Neomluven	
KYNCL Jan	KSČM	22	-	-	100
LINHART Zbyněk	Nezávislí	22	-	-	100
MYŠÁK Josef	KSČM	22	-	-	100
SUDEK Milan, Mgr.	Nezávislí	22	-	-	100
VÍCH Jiří	KSČM	22	-	-	100
BENEŠ Karel	Nezávislí	21	1	-	95
BRABNÍK Miroslav	ČSSD	21	1	-	95
VOLFOVÁ Hana	Nezávislí	21	1	-	95
KRÁL Libor, Ing.	Nezávislí	20	2	-	91
HOŘEŇOVSKÝ Petr, Mgr.	Nezávislí	19	2	1	86
CHVÁTALOVÁ Jana	KSČM	19	3	-	86
PURNOCH Jan, PhDr.	Nezávislí	19	3	-	86
ŠENA Václav	Nezávislí	19	3	-	86
MRÁZ Marek, Mgr.	Nezávislí	18	4	-	82
ŠKODA Jan Prokop, MUDr.	Nezávislí	17	5	-	77
PETRKA Mikuláš	KSČM	16	6	-	73
STIBOR Jaroslav	Nezávislí	16	5	1	73
VAIS Miroslav	Nezávislí	16	4	2	73
BRABNÍKOVÁ Hana, Mgr.	ČSSD	13	9	-	59
NOVÁ (JELÍNKOVÁ) Irena	ČSSD	13	6	3	59
ŠEDIVÝ Jiří	ČSSD	9	6	7	41

No Name a Krásná Lípa

Slovenská hudební skupina No Name vznikla v roce 1996. Za svou desetiletou kariéru vydali členové kapely tisíce hudebních nosičů, zpívali ve stovkách měst a na desítkách festivalů.

V pátek 8. 9. 2006 navštívila skupina také Krásnou Lípu. Členové kapely nejprve slavnostně „stříhali pásku“ v dokončené venkovní části Sportovním areálu Českého Švýcarska a poté to v „lípě“ pořádně rozjeli.

V rámci akce Svět přírody a lidí 2006 proběhl na Křinicím náměstí jejich úspěšný koncert, na který přišlo podle organizátorů okolo 4.000 návštěvníků.

Ihned po této show vyzpovídal zpěvák skupiny Igora Tímka Jan Fiala.

Pozn. Odpovědi jsou ponechány v původním slovenském znění bez úprav.

V srpnu jste slavili 10 let své existence, jak vzpomínáte na úplně začátky, jaké to pro Vás bylo období?

„Velmi těžké, ale velmi poučné. Dodnes si připomínáme právě tieto chvíle, pretože je to podstatné pre našu budúcnosť. Myslím, že základ je si uvědomit, aké to bolo náročné a hneď sa vám kráča na pódium inak.“

Posledních 10 let bylo jistě velmi silné období Vašeho života, můžete vyjmenovat největší úspěchy a zážitky Vaší kariéry?

„Určite sú to ocenenia, ktorých bolo neúrekom. To je ale samozrejme len tá všeobecná rovina. Podstatné je pre nás, že sme sa z Košíc vypracovali až na kapelu ktorej je dnes úplne jedno či koncertuje v Michalovciach alebo v Krásnej Lípe. Je to splnený sen a tie spomínané ocenenia sú už len takým príjemným bonusom.“

Jste v podstatě rodinná kapela bez „bulvárních“ skandálů a problémů ve vzájemných vztazích a Vy jste nyní také „čerstvý“ tatínek, rodina je pro Vás jistě nesmírně důležitá?

„Samozrejme, že ma to k rodine ťahá. Vlastne každý z kapely je z harmonické rodiny, preto považujeme za normálne mať rodiny vlastné a v pohode.“

Již 5 let koncertujete v ČR a také zde spolupracujete s mnohými lidmi, např. Peřtem Janďou nebo Davidem Kolírem atd. Vztahy SR a ČR jsou nyní asi nejlepší v historii, jak vnímáte české publikum a co říkáte na ty řeči, že jsou Češi „studenější“?

„Tak to som v živote nepočul a chválabohu ani nezažil. Je však pravda, že publikum sa líši už po sto prejdenných kilometroch. Jednoducho vo Zvolene reagujú ľudia inak ako v Košiciach a v Zlíne je to iné ako v Chebe. No iné neznamená lepšie ani horšie.“

Jak se Vám hrálo v Krásné Lípě, bráně Národního parku České Švýcarsko?

„Bola to výborne pripravená akcia. Ľudia výborní a navyše nás príjemne prekvapilo predstavenstvo mesta, keď nám ponúkli možnosť byť jedným z krstných otcov novootvoreného športového areálu u vás.“

Je o Vás známo, že máte blízko ke sportu, hrajete rád např. tenis a spolu s naším starostou jste také otevírali venkovní část Sportovního areálu. Líbilo se Vám v našem areálu a najdete si ještě čas na aktivní sport?

„Tak je pravda, že športu holdujeme každú voľnú sekundu a že váš areál si priam pýtal nejaký ten duel, no na všetko čas nevyšiel. Pre prvý krát to hádam aj stačí no a nabud-



úce už budeme vedieť, do čoho ideme a čo nás v K. Lípe čaká.“

V jednom svém rozhovoru jste mj. uvedl, že máte rád túry např. do Tater. Nyní jste hráli v nejmladší českém Národním parku plném skalních kaňonů a neporušené přírody. Jak vnímáte přírodu a můžeme se na Vás někdy např. v Krásné Lípě a Českém Švýcarsku těšit jako na vzácnou návštěvu třeba i bez mikrofonu?

„Dostal som od vás krásne upomienkové predmety a sprievodcu tunajším krajom, takže snáď sa mi tu raz podarí dotiahnuť aj moju rodinku a potom to bude jazda!“

Vím, že máte nyní velmi nabitý program, ale můžete prozradiť, čím se Igor Tímko baví ve svém volném čase?

„Áno. Momentálne sa venujem na 100% môjmu synčekovi, ktorý ma sotva dva mesiace. Poviem mu o vašom meste a nádherách krajiny – sľubujem.“

Děkuji za rozhovor, Jan Fiala

V Krásné Lípě jsem zpíval moc rád ...

Říká známý a oblíbený hudební skladatel Jaroslav Uhlíř. Pokud lze nějakým způsobem pana Uhlíře charakterizovat z krátkého setkání, tak snad jedině slovy: velmi milý člověk, ze kterého úplně „vyzařuje“ dobro a lidskost. Jaroslav Uhlíř složil hudbu k takovým „zlidovělým“ hitům, jakými jsou např. „Holubí dům“, „René, já a Rudolf“ nebo „Severní vítr.“ Snad úplně každý zná i jeho „pohádkové“ písničky, např. „Dělání“, „Voda voděnka“, či „Není nutno.“ Obrovský úspěch mají i písničky ze společného programu pánu Uhlíře a Svěráka – Hodina zpěvu, např. „Když se zamiluje kůň“, „Prázdniny u babičky“ nebo „Neopouštěj staré známé pro nové.“ Takových písní složil Jaroslav Uhlíř snad stovky a druhý zářijový víkend navštívil právě s programem Hodina zpěvu Krásnou Lípu. Při této příležitosti mu několik krátkých dotazů položil Jan Fiala.

Nejprve mi dovolte poděkovat Vám za to, že jste k nám zavítal se svým programem Hodina zpěvu...

„Děkovat bych měl spíše já, každé takové pozvání je pro mě velká čest a uznání nejen mé práce. Na realizaci Hodiny zpěvu se po-

dílí má asistentka a technika a velkou zásluhu na celém programu má samozřejmě hlavně Zdeněk Svěrák, takže poděkování míří spíše jím, ale nicméně mě to velmi těší.“

Pro Vás možná obligátní otázka, ale jak se Vám v Krásné Lípě hrálo?

„V Krásné Lípě jsem hrál a zpíval opravdu moc rád a zpívalo se mi velmi dobře, nebylo ani vedro, ani zima a to je super. Víte, já rád poznávám nová místa v naší krásné vlasti, a tak jsem se sem moc těšil.“

A jak se Vám u nás líbí?

„Je to úplně úžasné město, je tak krásně upravené, zelené a čisté! Myslím si, že když tady na ten kostel zasvíti sluníčko, musí to být úplná pohádka.“

Jak jste vnímal naše publikum? (V tu chvíli panu Uhlířovi hlasitě děkuje celá jedna „devítka“ naší ZŠ, která prochází vedle nás a na něm je vidět obrovské dojetí)

„Vždyť to vidíte, byli skvělí, opravdu vynikající. Nejdřív jsem měl trochu obavy z toho, zda se přidají, protože jsou přece jen větší, než mé obvyklé obecenstvo, ale dopadlo to perfektně a já jsem velmi spokojený.“



Z vlastní práce v klubu pro děti a mládež, kde Vaše písničky znějí velmi často vím, že jsou u dětí stále oblíbené a pokud jsem dnes viděl, tak si je zpívali „velcí i malí“, a to musí být pro Vás velmi dobrý pocit.

„Áno, když vidíte, že jsou s vámi dvě nebo někdy i tři generace, tak to je to nejlepší, co se prostě nedá koupit a pro co se třeba dělá hudba. A pokud naše písně znějí ve Vašem klubu, tak jak by řekl Zdeněk Svěrák, který je z nás dvou ten průbojnější: „Je vidět, že krásnoličské děti mají dobrý vkus.“

Děkuji za rozhovor, Jan Fiala

Úsměvy z MŠ

aneb my jsme malí mudrlanti

- Uč. se ptá: Do čeho dáváme fotografie? - **Do alobalu!**
- V parku děti sbírají přírodniny, dítě donese bukvici, uč. se zeptá: Víš, jak se tato přírodnina jmenuje? - **Banketka!**
- Nad obrázkem Rumcajse se uč. zeptá děti, jak se postava jmenuje, dítě odpoví - **Krucipísek!**
- Chlapci je špatně v autobuse, ukáže **na hlavu** a poví: Já mám až tady **žaloudek!**
- Uč. pohladí dítě na čele a vzápětí se ho zeptá: Kde jsem tě pohladila? - **Na ležel!**
- Chlapec leží v postýlce, mazlí se s hrošíkem a povídá: **To je hezkej knedvídek!**
- Uč. ukazuje dětem obrázky hub, narazí na obrázek Křemenáče, zeptá se na název houby a napoví Kře... : **Křemílek!**
- Uč. se ptá dětí na název hud. nástroje- rumbakoule: Chlapec odpoví **hopsakoule!!!**
- Děti shlédly v kině představení O dvanácti měsíčkách, uč. se ptá dětí, jak se jmenovala pohádka, děvče poví: **O dvanácti hvězdičkách!**
- Děti mají za úkol nosit do Mš přírodniny a sběr, chlapec doma poví: **Máme nosit do školky odpadky!**
- Uč. s dětmi provádí grafomotorická cvičení na uvolnění zápěstí v podobě klubiček, chlapec poví: **To jsou motáče!!**



Kolektiv MŠ Smetanova

Inzerce

TRUHLÁŘSTVÍ Ondřej Zan

Nábytek na míru - kuchyňské linky se spotřebiči
- vestavěné skříně
- dětské pokoje
- kancelářský nábytek

2. Polské armády 186/54

408 01 Rumburk

IČO: 719 36 670

tel./fax: 412 331 537 mob: 774 199 738

e-mail: truhlarstvi.rbk@seznam.cz

Naším cílem je spokojenost zákazníka, kterému bude dlouho sloužit náš nábytek dle jeho přání - vestavěná skříně, renovace kuchyňské linky, kancelářský nábytek, dětské pokoje.
Konzultace zakázky, zaměření projektu a návrh projektu včetně cenové nabídky poskytujeme zcela zdarma.

K celosvětovému úklidu Krásné Lípy se připojili i jihomoraváci

Školáci z jihomoravského Uherského Brodu a Ústí nad Labem přijeli uklízet do Krásné Lípy, která se pravidelně dvakrát do roka připojuje k celosvětové akci Clean Up the World - Uklidme svět. "V minulosti jsme během této akce uklízeli koryto říčky Křinice, tentokrát jsem si ale nechali zmapovat černé skládky ve městě žáky zdejší základní školy a ta nejvíce viditelná znečištěná místa jsme uklidili," řekl za pořadající ČSOP Tilia její předseda Jan Eichler. Uherskobrodští a ústečtí školáci tak poklidili podél cyklostezky vedoucí z Krásné Lípy na Dymník a Rumburk a na Kamenné Horce, která je baštou chalupářů. "Úklid podél cyklostezky byl opravdu chuťovka, zhruba do třiceti padesá-

tilitrových pytlů jsme nacpali celý šatník, kompoty, potahy z autosedaček, molitany, nechyběl ani volant z auta," vyjmenoval učitel uherskobrodských školáků Roman Patka. Dodal že z vyhozených věcí, které lemovaly část krásnolipské cyklostezky by se dalo poměrně slušně vybavit i auto. Co ale ústecké a jihomoravské děti na celé akci mrzelo nejvíce nebylo ani tak to, že z místních jim už tradičně nikdo nepřišel pomoci, ale to, že jejich půldenní práce vzala za své, když se v pozdních odpoledních hodinách vydaly na cestu do Rumburku a veškeré posbírané odpadky se opět válely tak, kde je dopoledne sesbíraly a pytle byly pryč. A v zápětí potkaly některé krásno-



lipské obyvatele jak si vesele vykračují s pevnými bílými pytlí s logem Uklidme svět plnými jablek a vezou je do výkupny.

Parkové úpravy na Varnsdorfské i jinde

Několik menších ploch na Varnsdorfské ulici, které byly dosud jen extenzivně udržovány, se v těchto dnech mění před očima.

Parčík v horní části je již zrekonstruován. Nové úpravy, vč. malého vřesoviště navrhl již tradičně Ing. Karel Hieke. Původní vzrostlá zeleň se stala dobrým základem pro celou kompozici a na místě vznikl útulný kout lákající k posezení. Až se zazelená nově nasetý trávník, bude celkový dojem umocněn.

Stejně tak prošlo úpravou okolí parkoviště na křižovatce Varnsdorfské a Studánecké ulice. Břehy jsou osázeny okrasnými keři a několika vzrostlými smrky pančičovými. Kdysi odkladiště odpadků a smetí a neudržovaná plocha se výrazně proměnila k lepšímu. Zvažuje se zde umístění separačních

kontejnerů na oddělený sběr odpadů, které v této části města chybí.

Podobnou změnou projde okolí odstavné plochy, o něco výše, u bývalé restaurace Sparta. Upravené plochy zeleně se tak rozšíří i dále od centra města.

Poté, co dokončí naši zahradníci úpravy v této části města, zahájí osazování nové části Sportareálu ČS. Plochy jsou již připraveny a zeleň opět vhodně doplní stavební prvky a podtrhne celkový dojem z nového zařízení.

Nová doprovodná zeleň je již částečně i okolo nové cyklostezky, ale ta sama o sobě stojí za procházku. Tento kout města se změnil k nepoznání. Využijte krásného podzimu a sami se přesvědčte.

(J. Kolář)

Kde si o Krásnolipácích ještě dlouho budou vyprávět?

V Uherském Brodě? Ptáte se proč? Protože děti z tohoto, vlakem dvanáct hodin vzdáleného jihomoravského města, přijely do Krásné Lípy pomoci uklízet černé skládky, ovšem někteří naši milí přičinliví spoluobčané jim vzali iluze. A právě touto cestou jim děti, účastníci celosvětové akce Uklidme svět, a organizátoři akce Český svaz ochránců přírody z Krásné Lípy, město Krásná Lípa a zaměstnanci krásnolipských Technických služeb vřele děkují.

Jihomoravské a ústecké děti, podotýkám děti, uklízely skutečný nepořádek cestou na Skřivánek. Vešel

se zhruba do čtyřiceti padesátilitrových pytlů, technické služby je bohužel už vyvést nestihly. Někdo je vysypal, ukradl, nacpal do nich jablka a odvezl do výkupny. Nevěříte? Ti samí školáci, kteří tyto pytle plnili odpadky naše milé Krásnolipáky s bílými pytlí s logem Uklidme svět nacpanými jableky a naskládanými na kárce chytli. Takže ještě jednou děkujeme a děkujeme i těm, kteří možná mají plná ústa o krásném městě, ale k plným rukám mají daleko. Místním totiž pořádek ve městě na srdci příliš neležel, nikdo nepřišel.

(Šárka Pešková)



Jednání o zápisu Českosaského Švýcarska na Seznam UNESCO pokročila

Po několika letech setkávání na nejrůznějších politických i pracovních úrovních tak dostává jednání o případné nominaci Českosaského Švýcarska do Seznamu UNESCO nový impuls. Obecně prospěšná společnost České Švýcarsko se sídlem v Krásné Lípě totiž uspěla s žádostí o dotaci na zpracování studie zápisu Českosaského Švýcarska na Světový seznam přírodního dědictví UNESCO. „Naše společnost jako nositel projektu již iniciovala první konkrétní kroky a svolala do

Krásné Lípy společné česko-německé setkání, abychom koordinovali postup na obou stranách hranice,“ řekl ředitel společnosti Marek Mráz. Dodal, že v tuto chvíli jde zejména o vyhodnocení možných přínosů a rizik pro region a pouze v případě zjevné převahy přínosů nad riziky je možné uvažovat o další možné nominaci na seznam přírodních hodnot UNESCO. „V každém případě by České Švýcarsko bylo prvním místem v naší zemi, jež by se na Přírodním, ni-



koliv Kulturním seznamu UNESCO ocitlo,“ podotkl Marek Mráz. *Dana Štefánková, České Švýcarsko o. p. s.*

Šikovné ručičky

aneb Jak pomoci chudým dětem ze Srí-lanky

Náš dětský domov se nachází v lesnaté krajině Šluknovském výběžku, uprostřed CHKO Lužické hory a v samotném centru NP České Švýcarsko, ve městě Krásná Lípa v blízkosti pohraničního a nově již statutárního města Děčín.

Projekt Život rozkvétá v tvých rukou, který koordinuje Nadace Terezy Maxové, funguje v desítkách zúčastněných domovů po celé ČR. Jeho úkolem je zainteresovat co nejvíc dětí z DD a posílit tak sebevědomí především v manuální zručnosti klientů ústavních zařízení.

V projektu pracujeme již potřetí, od Nadace Terezy Maxové jsme obdrželi grant ve výši 15 000 Kč. Za zmíněný příspěvek byl zakoupen materiál a další pomůcky potřebné na výrobky. Podíl na konečných výrobcích nenesou jen děti, kteří sice tvoří drtivou většinu, ale i tety, příkládající „ruku k dílu“. Zajímavým poznatkem na celém projektu je jeho činnost, která děti motivuje a je jim nemalou radou do života.

Po následném dokončení výrobků jsme odjeli do Plzně, kde jsme výrobky prezento-

vali a také prodávali návštěvníkům centrálního náměstí Republiky v Plzni.

V podstatě jsme si vyzkoušeli život stánkaře, ač se mnohdy zdá, že život bez starostí a plný pohody. Hned jsme pochopili, že prodej za stánkem není tak úplně jednoduchý, jak si mnozí laici mohou myslet. Ochoť a zájem o naše výrobky se vždy lišily a odvíjely od různých faktorů: např. jaké bude v den prodeje počasí, zda bude hodně či málo lidí, a také to závisí na počtu účastníků z domovů, což bylo v našem případě více než jsme sami předpokládali. Konkurence byla vysoká a tvrdá, každý domov představil své výrobky, o jejichž různorodosti a pestrosti nemůže být ten nejmenší pochyb.

Nakonec jsme s tržbou byli vždy spokojeni, i když připouštíme, že prodej mohl být lepší. Špatné počasí bylo v posledním případě našeho účinkování v projektu jedním z hlavních příčin malého zájmu veřejnosti. Bohužel se nám počasí pokazilo, mnozí lidé sice byli odrazeni, přesto bylo viditelné, že přece jen

všichni nezůstali doma a na plzeňské náměstí přišli.

Další zajímavý aspekt na celém projektu vidíme, že výtěžek z prodeje našich výrobků věnujeme zpětně na sbírkové konto Nadace T. Maxové, která v jiném projektu „Adopce na dálku“ podporuje chudé a vlnou tsunami postižené děti na Srí Lance.

Dětské domovy už v tomto roce zaslaly bezmála 38.000 Kč prostřednictvím časopisu Zámeček, který sbírkou v domovech organizoval, a jenž je zdarma rozeslán do všech dětských domovů a dalších zařízení ústavní péče. Časopis je rovněž z velké části dotován a podporován Nadací Terezy Maxové. Příspěvatelé v projektu „Adopce na dálku“ přijali závazek, že adoptované děti budou finančně podporovat po dobu tří let.

*Kateřina Skořepová,
vedoucí realizační skupiny v projektu
„Život rozkvétá v tvých rukou“
Nadace Terezy Maxové DD Krásná Lípa*

Nevíte, co s napadaným listím na PODZIM?

Město Krásná Lípa nabízí občanům a vlastníkům rekreačních objektů Krásné Lípy zapůjčení velkoobjemových pytlů na likvidaci spadlého listí

Pytle získáte na TŠM Krásná Lípa, Pletářská 22/3, Krásná Lípa nebo na tel. 412 354 848 u paní Kamberské formou zálohy ve výši 50,- Kč.

Po naplnění, na základě telefonického oznámení paní Kamberské, bude ZDARMA proveden svoz nejdéle do 3 pracovních dnů.

Provozní doba TŠM:

Pondělí	7:00 - 12:00 h	14:00 - 17:00 h
Úterý	7:00 - 12:00 h	14:00 - 15:00 h
Středa	7:00 - 12:00 h	14:00 - 17:00 h
Čtvrtek	7:00 - 12:00 h	14:00 - 15:00 h
Pátek	7:00 - 13:00 h	
Sobota	v sudém týdnu 8:00 - 11:00 h	

Naši malí hrdinové vyhráli

Dne 29.9.2006 se v Horním Podluží odehrál přátelský zápas mezi místními a krásnolipskými fotbalisty. Protože se při těchto zápasech nikam nepostupuje, mají šanci si pořádně zakopat i ti úplní začátečníci. Počasí klukům opět přálo a tak se začal boj. Kluci a jedna holka se drali za míčem jako o život a každý dobře mířený míč se snažili posunout do brány soupeře. V první patnáctiminutovce se jim to bohužel nepodařilo, o to víc však zamakali v další a podařilo se jim dát první gól, jehož autorem byl Tomáš Bureš. To kluky pořádně nakoplo. Druhou branku střelil Dominik Cempírek a třetí, závěrečnou, Fanda Holubek. Do naší brány brankář Kamil Hošek nepustil ani jeden gól.



Takže přátelský zápas Krásná Lípa - Horní Podluží skončil 3:0.

Na závěr každého přátelského zápasu se vždy kopají penalty. Na ty se naši kluci vždy moc těší, protože v tu chvíli mají balon pouze sami pro sebe a mohou tak ukázat, co umí. Na penalty bylo skóre 3:3.



Vzhledem k tomu, že trenéři jsou na kluky opravdu přísní, aby z nich byli dobří fotbalisté, tentokrát nedělali za netrefenou penaltu 10 kliků jako jindy, ale museli si dát kolečko okolo hřiště. A protože jsou kluci opravdu dobrý tým a dobří kamarádi, dali si kolečko úplně všichni.

Marie Alferyová

Název projektu: Komunitní centrum Českého Švýcarska
Dárce: Evropský sociální fond, Státní rozpočet – MPSV ČR
Administrátor: PricewaterhouseCoopers
Hlavní nositel projektu: Město Krásná Lípa

Cílem projektu je zvýšit místní vzdělanost a **profesní kvalifikaci** obyvatel v regionu. V rámci projektu je otevřeno **Komunitní centrum**, které poskytuje **rekvalifikační a profesní kurzy**. Vzdělávání pomůže sociálně znevýhodněným skupinám v udržení nebo nalezení zaměstnání. Součástí vzdělávacího systému je také poradenství, pracovní asistence a zajištění odborné praxe. Je v provozu **podnikatelské centrum**, které podporuje začínající i stávající podnikatele, především v oblasti služeb cestovního ruchu. Projekt je tříletý a byl podpořen v celkové výši **30 milionů korun** ze Strukturální fondů EU v rámci **Iniciativy Společenství EQUAL**. Projekt má **mezinárodní rozměr** – na mezinárodní úrovni jsou partnery organizace z Maďarska, Německa, Rakouska a Velké Británie. Více informací na www.krasnalipa.cz/kccs.

Komunitní centrum Českého Švýcarska
Program: Iniciativa Společenství EQUAL
Dárce: Evropský sociální fond, Státní rozpočet – MPSV ČR
Administrátor: PricewaterhouseCoopers
Národní partneři: O.p.s. České Švýcarsko, Agentura Pondělí, Úřad práce

Město Krásná Lípa (<http://www.krasnalipa.cz/kccs>) hledá pro realizaci tříletého projektu „Komunitní centrum Českého Švýcarska“, který byl podpořen v celkové výši **30 milionů korun** z fondů EU v rámci Iniciativy Společenství EQUAL, kolegy/kolegyně na obsazení dále uvedené pozice. Vedle národních partnerů je projekt realizován ve spolupráci s mezinárodními partnery z Maďarska, Německa, Rakouska a Velké Británie.

1. Vedoucí projektu EQUAL

Váš úkol:

- zajišťuje vedení projektu a odpovídá za jeho realizaci v souladu s principy a požadavky programu EQUAL
- odpovídá za naplňování cílů projektu
- vede projektový tým a spolupracuje s partnery, vede řídicí skupinu projektu
- zpracovává technické a finanční zprávy projektu na základě podkladů ostatních manažerů a partnerů
- zodpovídá za řízení finančních toků, odpovídá za vyhlášení výběrových řízení
- zodpovídá za národní a mezinárodní partnerství v rámci projektu v programu EQUAL
- informuje a předává podklady Radě města a Zastupitelstvu města
- zodpovídá za komunikaci s řídicím orgánem programu (MPSV ČR, v zastoupení PWC)

Požadujeme:

- VŠ vzdělání, ekonomické zaměření výhodou
- 2 roky praxe
- znalost angličtiny
- uživatelskou jistotu v prostředí Windows a MS Office
- řídicí průkaz skupiny B

Očekáváme:

- velice dobré komunikační, manažerské a analytické dovednosti
- základní orientace v problematice projektového řízení
- zkušenosti s realizací mezinárodních projektů nebo projektů podpořených EU fondy výhodou

Nabízíme:

- možnost seberealizace, sdílení know how
- dynamickou a perspektivní pracovní náplň
- zahraniční pracovní cesty
- motivující ohodnocení
- prostor pro nápady, inovace
- asistenci při řešení bydlení

Další informace:

- Nástup na každou pozici je možný ihned – listopad 2006.
- **Strukturovaný životopis a motivační dopis** (obojí podmínkou) zasílejte nejpozději do **20.10.2006** na adresu hrneckova@krasnalipa.cz
- Bližší informace na www.ceskesvycarsko.cz a www.krasnalipa.cz/kccs nebo sekretariát, Lada Hrnecková tel. 412 354 849

Těšíme se na Vaše nabídky.

Sportovní areál bilancuje

Sportovní areál Českého Švýcarska na Pražské ulici prochází tento rok svou dostavbou, ale přesto je v provozu nepřetržitě sedm dní v týdnu, již od 3. ledna letošního roku, kdy byl zahájen provoz nové nafukovací haly, která se od počátku těšila velkému zájmu. Ke skutečnosti, že se v Krásné Lípě poprvé v historii hraje např. tenis i v zimním období přispěly také rozumné a dostupné ceny za pronájem jednotlivých hřišť a kurtů. Protože byla letos ještě zahájena generální rekonstrukce staré tělocvičny, sloužila nafukovací hala i potřebám naší základní školy. Jednu polovinu haly tak v dopoledních hodinách využívaly mateřské školky, základní škola a odpoledne sportovní oddíly, druhá byla vyhrazena pro veřejnost. Přes toto určité provizorium se v nové hale konalo během zimního období také několik turnajů a soutěží, např. v minikopané nebo volejbalu a proběhly zde i mezinárodní Sportovní hry partnerských měst Eibau, Rybníště a Krásné Lípy.

Letní sezóna byla ve Sportovním areálu ČS zahájena 1. května otevřením všech venkovních hřišť a následným složením nafukovací haly, jež bude na podzim opět připravena k „nafouknutí.“ Personální novinkou v provozu Sportovního areálu je spolupráce s Komunitním centrem Českého Švýcarska, díky níž byli na výpomoc při provozu areálu přijati čtyři klienti Komunitního centra.

V průběhu hlavní letní sezóny se ve Sportovním areálu dokončovala závěrečná 3. etapa jeho výstavby, byly instalovány zcela nové dětské atrakce, lanová dráha, trampolína, dětské hřiště s umělým povrchem, dětský hrad, malá třímetrová lezecká stěna i velká umělá desetimetrová horolezecká stěna. V blízkosti této stěny vyrostl nový altán s posezením a zahradním grilem a probíhaly také dokončovací práce na rekonstrukci tělocvičny a úpravách okolní zeleně.

I v průběhu stavebních prací se po celé léto ve Sportovním areálu konalo mnoho tradičních i zcela nových akcí, proběhly turnaje v nohejbalu, volejbalu, beach volejbalu a také první rodinný turnaj v minigolfu.

V letošním „rozestavěném“ roce bylo zatím vydáno 25 permanentek a za pronájem sportovišť vybráno přibližně 260.000 Kč, v dalších letech budou tato čísla patrně mnohem vyšší. Snad nejlepším impulsem pro to je i skutečnost, že Sportovní areál Českého Švýcarska v Krásné Lípě je v současnosti nejmodernějším a největším podobným zařízením v regionu a navíc má jedny z nejvýhodnějších cen v širokém okolí.

Zbývá jen dodat, že mnoho spokojených zákazníků popřáli společně tomuto areálu také krásnolipský starosta Zbyněk Linhart, předseda představenstva společnosti Czech Coal Antonín Koláček a zpěvák slovenské



skupiny No Name, Igor Timko, při slavnostním „stříhání pásky“ v areálu v pátek 8.9. v rámci akce „Svět přírody a lidí 2006.“

Výstavba sportovního areálu je součástí projektu „Centrum Českého Švýcarska,“ na který město Krásná Lípa získalo dotace z fondů EU i státního rozpočtu ČR. (vš, jf)



slavnostní zahájení vnější části Sportovního areálu provedl za účasti mnoha krásnolipáků a hostů významný český průmyslník a podporovatel našich aktivit Antonín Koláček, zpěvák skupiny No Name Igor Timko a starosta města.



Zelení v Krásné Lípě jdou do voleb

Nabízíme:

Novou krev do zastupitelstva ✓

Kvalitní tým ✓

Lepší komunikaci s veřejností ✓

Promyšlený sociální program ✓

Zamezení plýtvání veřejnými prostředky ✓

Lepší kvalitu života ✓

Více o programu pro Krásnou Lípou:
www.krasnalipa.zeleni.cz

Komunální volby 2006
20-21. října

ČAJOVNA NOBILIS TILIA

Vlčí Hora 147, Krásná Lípa

hledá od 1.12. nového nájemce

Nabízíme:

- velmi výhodné podmínky provozování
- možnost přivýdělků ve společnosti Nobilis Tilia s.r.o.
- možnost přespaní či ubytování

Předpoklady nájemce:

- vztah k čajům, bylinám a zdravé výživě
- schopnost samostatného vedení čajovny
 - nekuřáctví
 - časová flexibilita
 - spolehlivost

Další informace poskytneme na tel. 777 251 964.



laboratoře přírodní kosmetiky

Vlčí Hora 147, 407 46 Krásná Lípa

tel.: 412 383 421, mobil: 777 111 434

e-mail: nobilis@nobilis.cz, internetový obchod: www.nobilis.cz

www.ceskesvycarsko.cz

POPORUČENÉ REGION
České Švýcarsko

**Obecní prospěšná společnost
České Švýcarsko Vše zve na
Zelené čtvrtky...**

Čtvrtek, 19. 10. 2006
17:00 hod., Krásná Lípka

Čtvrtek, 26. 10. 2006
17:00 - sraz před informačním střediskem, Křižácká náměstí a Krásná Lípka

Čtvrtek, 2. 11. 2006
17:00 Opatovka, Nohobří Tělo, 920 Hora

.....
Obšití ležebnice poskytnou:
České Švýcarsko, o. p. s., Krásná Lípka,
tel.: 412 383 113,
Julia.Bartnyk@ceskesvycarsko.cz

**Večerní autoškola
ekologie**

**Zelené nakládání s bioodpady - záruka
čistého prostředí**

- kam s kůní? proč třdit bioodpady? pojďte s kůní na virtuální výlet
- načrtně si testovat svůj kompost (přivázejte si vzorek s sebou)
- jak mohou žábky říditovat šiši biologický odpad i v panelákovém bytě?

Zelené bydlení - záruka úspor

Terénní cvičení na téma úspory energie

- energetický audit v dětském domově v Krásné Lípce
- využití solárních kolektorů na ohřev vody
- měření vnitřní teploty v různých místnostech (přivázejte si sebou)

Zelené dobroty - záruka zdraví

Setkání na téma ekologické zemědělství a biopotravin

- jak vzniká „čistá“ potravina bez chemie
- sjezdová novodobých receptů s našimi hostami - přivázejte s sebou
- ochutnávka tradičních jídel a produktů regionu České Švýcarsko, prodej bio potravin

**...nejen pro
Začátečníky**

KOMUNITNÍ CENTRUM ČESKÉHO ŠVÝCARSKA
PŘIPRAVILO PRO DĚTI ZE ZÁKLADNÍCH ŠKOL
V RAMCI TÝDNE KNIHOVEN AKCI S NÁZVEM

HRAJEME SI V KNIHOVNĚ

V PONDĚLÍ, ÚTERÝ, STŘEDU A ČTVRTEK ČEKÁJÍ NA VÁS, DĚTI, V KRASNOLIPSKÉ KNIHOVNĚ HRY, SOUTĚŽE A KRESLENÍ. MŮŽETE SI OTEVSTOVAT SVÉ ZNALOSTI A ZAŽÍT V KNIHOVNĚ NEJEDNO DOBRODRUŽSTVÍ.

TÝDEN KNIHOVEN JE 2. - 8. 10. 2006

PONDĚLÍ (OD 14:30 DO 16:00) - 2. 10.
VYDĚL SI SVOU KNIHOVNU! (činnost pro šikovné ruce, které za pomoci maminek či taticků zvládnou i ti nejmenší - tvorba zvířátek a kouzelných bytostí ze láhve a z přírodnin - přivázejte si také vlastnoručně nasbírané přírodniny, třeba světýlky, kaňkary, sušené květiny).

ÚTERÝ (OD 14:30 DO 16:00) - 3. 10.
MOJE NEJOHĚBNĚJŠÍ POHÁDKOVÁ POSTAVA (kreslení vaší nejoblíbenější pohádkové bytosti a soustře na šima pohádkový brázdění a jejich trampoty v pohádkách - možná jste netušíli co všechno mají tmář přivést nebo vodník).

STŘEDA (OD 14:30 DO 16:00) - 4. 10.
PŘEDVĚŠ SVÉ ZNALOSTI (kvízy, testy, hádanky a jiné - pro starší a odvážně je zde pak měření IQ pomocí testů).

ČTVRTEK (OD 14:30 DO 16:00) - 5. 10.
DOBRODRUŽSTVÍ Z KNIH (v tento den se vydáte do knihy Julia Verna a zažijete nejedno krásné a nervy drásající dobrodružství - nejedná se o čtení z knihy, ale na vlastní kůži si zkusíte prožít některá dobrodružství).

Více informací na kontaktech: 777 938 839, 412 354 841 (Jakub Janda)

TENTO PROJEKT JE SPOLUPINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM EU A STÁTNÍM ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY.

Český svaz ochránců přírody
Vás zve do oddílu

MLADÝ ZÁCHRANÁŘ

**Cheš umět pomáhat jiným?
Cheš se naučit, dozvědět, poznat?**

- základy první pomoci
- účast na záchranných cvičeních
- spolupráce s německými záchranáři
- besedy se zajímavými lidmi

Přijď mezi začínající mladé záchranáře

KAM: Na Terénní základnu Buk v Krásné Lípce
KDY: Každý pátek v 15:30, první schůzka v pátek 6. října
S KÝM: profesionálním záchranářem Davidem Tomešem
Vítány jsou všechny děti a mládež starší 6-ti let
Kontakt: tzkrasnybuk@centrum.cz
Tel.: 412 383 113, 774 895 759

TENTO PROJEKT JE SPOLUPINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM EU A STÁTNÍM ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY.

KINO Krásná Lípka

středa 4. 10. od 18.00 hod	PIRÁTI Z KARIBIKU 2	Vstupné 60,- Kč
Bludný Holanďan, Kraken a pořádných pár beček rumu v nadupaném pokračování příběhu slávěho kapitána Jacka. 151 min. ML přístupno .		
pondělí 9. 10. od 18.00 hod	SUPERMAN SE VRACÍ	Vstupné 60,- Kč
Hrdina z planety Krypton se po dlouhé nepřítomnosti vrací... Co ho čeká? 155 min. ML přístupno od 12ti let .		
pondělí 16. 10. od 18.00 hod	SEXY PISTOLS	Vstupné 60,- Kč
Salma Hayek a Penélope Cruz vědí, jak chutná pomsta. 93 min. ML přístupno od 12ti let .		
středa 18. 10. od 18.00 hod	BILÁ MASAJKA	Vstupné 60,- Kč
Příběh lásky bílé ženy a masajského bojovníka vznikl podle autobiografického románu. 130 min. ML přístupno od 12ti let .		
pondělí 23. 10. od 18.00 hod	DŮM U JEZERA	Vstupné 60,- Kč
Pár osamělých lidí se sblíží pomocí dopisů, jenže ona žije v roce 2006 a on o dva roky dříve. 99 min. ML přístupno od 12ti let .		
středa 25. 10. od 18.00 hod	MIAMI VICE	Vstupné 60,- Kč
Po 20 letech se Michael Mann vrací do světa tajných policajtů, kteří bojují s drogovým podsvětím. 146 min. ML přístupno .		
pondělí 30. 10. od 17.00 hod	GARFIELD 2	dospělí 80,- Kč dět 40,- Kč
Garfield se s pánum vydává do Anglie, kde je zaměněn s kocourkem jménem Prince. Ten má zámeček a potíže... 81 min. ML přístupno .		



Město Krásná Lípa
odbor majetkový a civilně správní



Centrum
Českého Švýcarska

Masarykova 246/6, 407 46 Krásná Lípa

Pravidla pro převod členských práv na byt č. 5 a č. 20, oba I. kategorie v objektu Nemocniční 1062/26, Krásná Lípa

1. Zájemce podá písemnou žádost v zalepené obálce, která musí obsahovat:
 - a. jméno, příjmení žadatele
 - b. adresu trvalého pobytu žadatele
 - c. datum a místo narození žadatele
 - d. číslo bytu, o který má zájem
 - e. **konečnou kupní cenu, za kterou chce žadatel koupit členské právo na byt uvedenou číslíci a slovním vyjádřením**
 - f. státní příslušnost žadatele
 - g. datum a podpis žadatele
2. Zájemce při podání žádosti uhradí v pokladně MěÚ Krásná Lípa kauci ve výši 3.000,- Kč.
3. Zájemce bere výslovně na vědomí tyto podmínky:
 - a. **závazek uhradit poplatek za převod členských práv**
 - b. kupující se stane členem družstva SBDO Průkopník
 - c. **minimální kupní cena je 2.000,- Kč/m²**
 - d. navržená kupní cena je splatná při podpisu dohody o převodu členských práv a povinností
4. Zájemce podá písemnou žádost v uzavřené, neprůhledné obálce označené „Výběrové řízení – BYT Č. (5 nebo 20) NEMOCNIČNÍ 1062/26 - NEOTVÍRAT“ nejpozději **do 16.10.2006 10:00** osobně na podatelnu MěÚ Krásná Lípa.
5. Žádosti, které nebudou obsahovat údaje dle bodu 1. **budou automaticky vyřazené.**
6. Pořadí nejvýhodnějších nabídek doporučí komise pro výběrová řízení RM.
7. RM doporučí ke schválení nejvýhodnější nabídku ZM.
8. ZM rozhodne o nejvýhodnější nabídce v tajném hlasování.
9. Pravidla byla schválena usnesením RM č. 89 – 27 ze dne 07.09.2006.

Žádost o prodej bytu v Nemocniční 1062/26

Příjmení: _____

Jméno: _____

Adresa: _____

Číslo bytu, o který máte zájem: _____

Datum a místo narození: _____

Kupní cena: _____

Státní příslušnost: _____

Čestné prohlášení

Prohlašuji, že jsem veškeré údaje uvedl/a pravdivě.
Prohlašuji, že souhlasím (ve smyslu §5, odst. 2 zákona č.101/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů) se zpracováním a užitím výše uvedených údajů (jméno, příjmení, adresa) za účelem řádného projednání a rozhodnutí věci v příslušných orgánech města Krásná Lípa, a výslovně souhlasím s tím, aby tyto údaje byly uvedeny a zveřejněny v navazujících dokumentech vyhotovovaných v dané věci. K užití uvedených údajů shora uvedeným způsobem nestanovuji jakékoli další podmínky.

V _____ dne _____ Podpis _____